

Андро-гин – это медицинский прибор нового поколения, уникальный по своему сочетанию лечебных факторов. Он комплексно воздействует на органы мочеполовой системы, устраняя причину болезни и его последствия.

Аппарат Андрогин показал очень высокую эффективность при заболеваниях:

Цистит в острой и хронической форме,

Воспаления яичников,

Простатит в различных, в том числе и хронической, формах.

Женское и мужское бесплодие,

Везикулит, в т.ч. и хронический.

Импотенцию.

Недержание мочи и другие нарушения.

Лечение проводится с учетом индивидуальных особенностей организма пациента. Обязательно изучается и анализируется реакция его организма на воздействие аппаратом.